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[bookmark: _GoBack]1. Cseppkő
	A cseppko dokumentum létrehozása 
	

	Létezik a cseppko dokumentum a szövegszerkesztő program saját formátumában  
	1 pont

	A dokumentumban nincs felesleges szóköz és üres bekezdés  
	1 pont

	Nem tekintjük üresnek azt a bekezdést, amelyben szöveg nincs, de képet, táblázatot vagy 
egyéb – a feladat szempontjából szükséges – objektumot tartalmaz. 
	

	Az oldal tulajdonságai 
	

	A4-es méretű, álló tájolású, és mind a négy oldalmargó 2,3 cm  
	1 pont

	A kenyérszöveg formázása, ahol mást nem kér a feladat 
	

	A betűtípus Times New Roman (Nimbus Roman), betűmérete 13 pontos  
	1 pont

	A bekezdések sorkizártak, a sorköz egyszeres  
	1 pont

	A bekezdések előtt és után 0 pontos térköz van és a bekezdések első sorának behúzása és 
bal behúzása is 0 cm  
	1 pont

	A dokumentumban automatikus elválasztást alkalmazott  
	1 pont

	Oldalak tördelése 
	

	Biztosította, hogy az oldalak tördelése a mintának megfeleljen  
	1 pont

	Idézőjelek cseréje 
	

	Az "…" idézőjel párt lecserélte a szabályos idézőjelekre „ ”  
	1 pont

	A főcímek és alcímek kialakítása 
	

	A főcím
- 24 pontos betűméretű
- félkövér betűstílusú
- ritkított
- előtt 24 pontos a térköz
- után 0 pontos a térköz
- a minta szerinti szürke hátterű 
	

	Legalább egy főcím esetén a fentiek közül legalább kettőt beállított  
	1 pont

	Legalább egy főcím esetén a fentiek közül legalább négyet beállított  
	1 pont

	Legalább egy főcím esetén a fentieket mind beállította  
	1 pont

	Az alcím
- 18 pontos betűméretű
- félkövér betűstílusú
- előtt 24 pontos a térköz
- után 6 pontos a térköz
- a bal behúzás 0,5 cm 
	

	Legalább egy alcím esetén a fentiek közül legalább hármat beállított  
	1 pont

	Legalább egy alcím esetén a fentieket mind beállította  
	1 pont

	Mindegyik főcím és alcím összes beállítása helyes, a beállításokat csak a kért helyeken alkalmazta  
	2 pont

	A pont nem bontható. 
	

	Az egyenlet formázása 
	

	Az egyenlet bekezdése középre igazított és minden szám, és csak azok alsó indexben vannak  
	1 pont

	A minta szerinti helyre beszúrta a jel.jpg képet és 0,3 cm ±0,01 magasságúra átméretezte  
	1 pont

	A pont jár függetlenül attól, hogy a kép előtt vagy után van-e szóköz. A cseppko.jpg kép beszúrása 
	

	Függőlegesen a minta szerinti helyre, vízszintesen a bal margóhoz igazítva beszúrta a cseppko.jpg képet  
	1 pont

	A beszúrt képet az oldalarányok megtartásával 6 cm±0,01 cm szélességűre átméretezte, 
és a képet jobbról futja körbe a szöveg  
	1 pont

	Felsorolások formázása 
	

	Az egyik minta szerinti részt felsorolássá alakította  
	1 pont

	Az egyik felsorolásban 1 cm-nél van a szimbólum  
	1 pont

	Mindkét felsorolás létezik, és a szimbólum mindkét felsorolásban 1 cm-nél van  
	1 pont

	A második felsorolásban a pipa a szimbólum  
	1 pont

	Az alaktan.jpg kép beszúrása 
	

	A minta szerinti helyre, vízszintesen középre igazítva beszúrta az alaktan.jpg képet  
	1 pont

	A beszúrt képet az oldalarányok megtartásával 6,5 cm ±0,01 cm magasságúra átméretezte  
	1 pont

	Első oldal utolsó bekezdésének formázása 
	

	A bekezdés félkövér és kiskapitális karakterekkel jelenik meg  
	1 pont

	Az első táblázatos rész kialakítása 
	

	A táblázat és az előtte lévő bekezdés között 24 pont térköz van  
	1 pont

	A táblázat négy oszlopból és sorból áll és középre igazított  
	1 pont

	Az oszlopok szélessége rendre 1; 6; 1; 6 cm  
	1 pont

	Az oszlopok tartalmának igazítása rendre: közép, bal, közép, bal  
	1 pont

	A második és negyedik oszlop celláiban 0,5 cm-es bal behúzást alkalmazott  
	1 pont

	A táblázat celláinak szegélyezése a minta szerinti  
	1 pont

	A csapat nevének bekezdése 
	

	A bekezdés karaktermérete 20 pont, és a pontsort tabulátorral készítette el  
	1 pont

	A tabulátorpozíció 14 cm-nél van  
	1 pont

	A bekezdés után 30 pontos a térköz  
	1 pont

	A második táblázatos rész formázása 
	

	A táblázat két oszlopból, négy sorból áll és középre igazított  
	1 pont

	Kívül vastag szegély van, belül vékony rácsvonalak vannak  
	1 pont

	A cellák szélessége és magassága is 3 cm  
	1 pont

	A számok karaktermérete 50 pont és vízszintesen és függőlegesen is középre vannak igazítva  
	1 pont

	Összesen:  
	40 pont
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